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Concept-notulen bestuursvergadering Wijkraad Molenhoek van 13 december  
2011 in  Perron-3. 
Aanwezig: Henk Verdijk, Marc Deurloo, André Timmermans, Gerard Maassen, Bea Wever 
en Ad Prince. 
Afwezig: Frits de Vries en Evert Yntema, beiden met bericht.  

1. Opening en mededelingen 
Gerard Maassen moet om 20.30 uur weg. 
Ten aanzien van punt 5 penningmeesterschap wordt afgesproken: 
• Gerard Maassen wordt penningmeester 
• Frits de Vries wordt volgend overleg uitgenodigd voor overdracht 

penningmeesterschap (actie Henk) 
• Aan gemeente (Roel Dekens) wordt bijdrage gevraagd in kosten openbare 

vergadering (actie Henk) 
• Bijdrage voor gezamenlijke bewonersradenoverleg van € 100,-- wordt 

doorgeschoven naar 2012 
• Gerard Maassen gaat werken met begroting en tussentijds verslag 
 
Voor volgende bijeenkomst worden de volgende punten geagendeerd: 
• Overdracht penningmeesterschap 
• Gebruik Cubigo en social media 
• Communicatie (actie: Henk nodigt Paul Hilgers uit) 
  

6. Stand van zaken zoektocht nieuwe bestuursleden 
Gerard Maassen gaat gesprek organiseren met Pierre Kisters 
Ad Prince geeft namen mogelijke kandidaat door aan Henk Verdijk 
Gerard Maassen en Marc Deurloo doen aanvraag bij Galant en stellen kopij op voor de 
Rosbode. 
Wat betreft waarnemend voorzitterschap: Actie: Marc vraagt Evert Yntema 
hiervoor. Anders neemt André waar. 
  

2. Notulen vergadering 3 oktober 2011. 
Notulen zijn akkoord. Marc geeft dit door aan Evert voor website. 

 
3. Vaststellen verslag brainstormsessie 

Verslag is akkoord. Kunnen we gebruiken bij inventariseren van wijkspeerpunten. 
 

4. Ingekomen stukken 
• Aankondiging zwerfvuildag 10 maart. (Actie: Marc en Bea pakken dit op) 
• Aankondiging bewonersradenoverleg van 15 december. Actie: Bea geeft  

uitnodiging door aan Evert. 
 
7. Evaluatie openbare vergadering 

Vooral deel over Molenhoekpassage was positief. Bea heeft brief ontvangen van 
mevrouw I. Veen over parkeerproblemen bij de Molenhoekpassage. De werkgroep 
ROV pakt dit op.  
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8. Instellen maandelijks inloopspreekuur 
Afgesproken wordt dit als proef te gaan invoeren. Actie: Marc en André gaan dit 
organiseren. Gedacht wordt aan de 2e maandag in de maand van 19.00 – 20.00 uur, 
dezelfde avond en tijd als Wijkraad Hondsberg.  
 

9. Stand van zaken werkgroepen: 
• Werkgroep RO&V 

Nog geen informatie over bestemmingsplan Molenhoek Sparrenburg. Actie: Henk 
vraagt bij gemeente naar stand van zaken. 

• Werkgroep Groen 
- Speelterrein aan de Van der Leeuwstraat wordt gerenoveerd. 
- Aanleg snelfietspad langs het spoor bij Rooseveltlaan is (op termijn) een 

gegeven. Bewoners zouden kunnen meedenken met gemeente hoe 
snelfietspad het beste ingepast kan worden in de groenstrook. Actie: 
gezamenlijk ‘project‘ werkgroep Groen en RO&V. 

- Wil Klerks wil graag in maart in openbare vergadering komen om beheersplan 
2012 toe te lichten. Bekeken wordt of we in maart een openbare vergadering 
kunnen organiseren over thema’s groen en jongeren. Voorwaarde is dat vooraf 
een Nieuwsbrief uitgaat. Actie: Marc bespreekt mogelijkheid met Evert  

- De heer T. Graus wil een beheersplan opstellen voor onderhoud park 
Rooseveltlaan. Actie: Bea bekijkt mogelijkheid om hiermee start te 
maken op zwerfvuildag van 10 maart. 

 
Wat betreft alternatieve locatie voor kunstgrasveld wordt gedacht aan de Parkweg. 
Actie: Marc en Bea bespreken met Wil Klerks de mogelijkheid om een 
bijeenkomst met de bewoners van de Parkweg te organiseren om 
mogelijkheid van kunstgrasveld te bespreken.   
  

10. Ontwikkelingen rondom Zuid Willemsvaart 
André Timmermans: 
• heeft bewonersoverleg over kanaalpark bijgewoond. Bij bewoners bestaat de vrees 

dat werkzaamheden kanaalpark pas start als Zuid Willemsvaart gereed is. 
• heeft goed overleg met Willemsunie gehad. Willemsunie gaat maatregelen om 

hinder te voorkomen op de website zetten. 
 

11.  Structuur wijkraad 
Henk Verdijk stelt voor om met de werkgroep ROV meer met projecten te gaan 
werken waarin wijkbewoners op projectbasis kunnen participeren. 
Verder moeten we kijken naar verbreding van het werkveld van  de werkgroep Groen 
naar Groen & Openbare Ruimte (mede vanwege goede contacten met BOR)  en 
mogelijke samenwerking bij bepaalde projecten tussen werkgroep G&OR en  
werkgroep RO&V (zoals bij voornoemd snelfietspad). 
 

12. Rondvraag 
Wie heeft welke contacten met de gemeenten. 
We gaan in voorkomende gevallen via Paul Hilgers aangeven naar de gemeente dat 
we actief in projecten willen participeren en meedenken.   
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Volgende vergadering: 23 januari 
Het voorstel is om dan om 19.30 uur te beginnen met het onderwerp overdracht 
penningmeesterschap. 
 
Ad	
  Prince 


